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 A Kyoto Animation kezd ráállni arra, hogy 
egy vagy két szezon után a sorozatokat egy-egy 
mozifilmmel zárja. Hogy ez jó vagy rossz, arról 
megoszlanak a vélemények, de az tény, hogy így 
talán könnyebb egységesebb és látványosabb be-
fejezést adni az amúgy is izgalmas történeteknek.

 A Sound! Euphonium, mint a legtöbb Kyo-
Ani sorozat, egy híres regénysorozat adaptáció-
ja, ahol egy zeneiskola tanulóinak mindennapjait 
mutatják be, meglepően érdekes és szórakoztató 
módon. Természetesen, mivel a KyoAni stúdióról 
beszélünk, így nem csak egy szimpla feldolgozás-
ról van szó, hanem lényegében egy önálló produk-
tumról. Kicsit átírták a történetet, új karakterek 
kerültek be, mások lettek a fordulatok, de ami a 
legfontosabb, a zene szeretetét, a zenélés élveze-
tét, a koncertre készülés viszontagságait és a ze-
nekar belső problémáit olyan alapossággal és mű-
gonddal mutatták be, amire még nem nagyon volt 
példa. Mondjuk nem ez az első ilyen sorozatuk, hi-
szen a K-On!-nal 10 évvel ezelőtt már kitaposták 
az utat maguknak, és a Sound! Euphonium akár 
lehetne is annak a szellemi örököse, bár kevésbé 
humoros formában. A sorozat kellemes sikert ért 
el és bár a második szezonja elég megosztó lett, 
főleg a -szerintem- kicsit túltolt dráma miatt, de 

mind a közönség, mind a kritikusok lelkendeztek 
iránta. Bár a végén úgy tűnt, hogy a történetet le-
zárták (legalábbis egy részét), de nagyon gyorsan 
érkezett a bejelentés, hogy nemhogy egy, hanem 
mindjárt két filmmel is folytatják a sorozatot. Az 
elsőt, melynek a Liz to Aoi Tori (avagy Liz és a kék 
madár) címet adták, nem más, mint jelenleg az 
egyik legjobb japán női rendező vezényelhette le: 
Yamada Naoko.

Mese a két fiatal lányról

 Mizore egy nagyon csendes, magának való 
lány. Nagyon ritkán szólal meg és szinte senki tár-
saságát nem keresni. A szókincse is kimerül egy-
két szavas válaszokban és csak messziről figyeli 
a többi lányt, ahogy azok vidáman csacsognak az 
órák közti szünetben. Mizore életében mégis van 
egy nagyon fontos személy: Nozomi, az örökké 

vidám, mindig maximális energiával pörgő lány, 
aki egyben az egyetlen, akit a barátjának tekint. 
Sőt, az egyetlen és a legjobb barátja, aki Mizore 
számára az egyedüli kapcsolatot jelenti a szociális 
élettel. Nozomi volt az, aki rávette őt, hogy csat-
lakozzon a fúvósokhoz, ő fuvolán, Mizore pedig 
oboán játszva. De beüt a baj, Nozomi szó nélkül 
otthagyta a zenekart, magára hagyva ezzel Mi-
zorét, aki némán és értetlenül állt az egyetlen és 
legjobb barátja eltűnése előtt. Bár Nozomi ké-
sőbb visszatért és a két lány barátsága is látszólag 
visszatért az eredeti állapotába, lassan közeledik 
az iskola vége, amikor a diákok pályát választanak 
és mindenki más főiskolákra kerül. De mielőtt ez 
eljönne, még hátra van egy nagy feladat a zene-
kar számára, a Liz és a kék madár című mese alap-
ján íródott zeneművet kell bemutatniuk, ahol is 
az oboa és a fuvola párosa alkotja a darab egy na-
gyon fontos jelenetét. 

„...csak messziről figyeli a többi 
lányt, ahogy azok vidáman csa-

csognak az órák közti szünetben.”






